
  
 

 

Godkendelse af referat fra 19. marts 2019. 

 

Godkendt. 

 

Orientering samt punkter fra daglig leder. 

 

Er med i senere punkter. 

 

Orientering fra formand. 

 

Det går godt på Kongsvad. Vi har haft et godt stævne, hvor mange nye har hjulpet til. Vi har et godt 

stævneudvalg og mange gode frivillige. 

 

Orientering samt punkter fra ejere. 

 

Vi har haft miljøtilsyn. Det gik ok. Vi får en karakter fra dem – er ikke modtaget endnu. 

Erik har tromlet foldene, så de er lidt mindre ujævne. De er også blevet gødet.  

Springbanen er også blevet tromlet. 

Herreklubben har købt en tromle.  

 

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

 

Vi har 62.800 kr. lige nu – deriblandt er der 25.650 fra deltagere på ridelejr, hvor der jo ikke har 

været udgifter endnu. Vi skylder 12.800 til NRGI og feriekonto.  

 

Sponsoraftale med Pengeprofilen – hvordan går det? 

 

Der er p.t. 14 der har tilmeldt sig!!! Fristen er den 31.5.19. 

Vi bliver nødt til at komme med en kæmpe slutspurt – så vi kan nå op på et væsentligt større antal. 

Michael S. vil gerne sætte sig med en computer, og hjælpe folk med oprettelsen. Det meldes ud på 

facebook. 

 

Hestehår – mødding - skrald. 

 

Skrald: Der er indkøbt Renodjurs sække til restaffald, da skraldemændene ikke vil taget de ekstra 

sække. Vi bestiller en større container, som der generelt er mere plads.  

Hestehår: Huske alle på at hår skal for sig og lort for sig. Der er sat en ekstra skraldespand på 

vaskepladsen kun til hår.  

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde. 
Kongsvad Rideklub Thorsager 
Stationsvej 46a, 8410 Rønde 

 
30. april 2019 kl. 19.00 hos Morten 



Sommergræs/folde: 

 

Vi håber vi igen kan bruge de nye græsfolde op mod banen. De skal dog slås først. 

 

Indgræsning: Vi bruger det bageste af foldene til indgræsning, så vi kan bruge de nye folde når de 

er slået.  

Vi skal snart i gang med indgræsning. 

Vi kan ikke tilbyde at man benytter sig af to folde (dvs. står på skåne om dagen og græs om natten). 

Tilbuddet er indgræsning af Nanna, og i weekenden staldvagten. 

Dem der ikke skal være med i indgræsning, må så på skånefold i den periode. 

 

Vi skriver ud om ormekur, og så skal man selv sørge for at tømme folden. Indgræsning starter 

dagen efter ormekur. 

 

Vi beder alle om at melde ind om de skal på skånefold eller græsfold. 

 

Opstaldere, der gerne vil have deres hest ind om natten: Det bliver samme tilbud som sidste år.  

 

Vandkar, brønde, vandhaner og dæksler. 

 

Man kan ikke åbne håndtaget i brønden på fold 3. Dækslerne på fold 3 og 4 er meget svære at åbne. 

Vi skal have sat de selvopfyldende kar op. Vi skal have nye dyser til 4-5 af karrene. 

 

Ponytrækture Thorsager Byfest. 

 

Vi vil gerne stille op en times tid. Det bliver mod betaling pr. tur. Birgitte melder tilbage. Vi 

udleverer velkomstbrochurer og Pengeprofilen. 

 

Næste arbejdsdag – hængepartier. 

 

Karina har en liste over de hængepartier der er fra sidste arbejdsdag. 

 

Oprydning. 

 

Bestyrelsen, ejerne og Nanna har prøvet rigtig mange ting for at få fold til at rydde op, men det 

virker ikke rigtigt. Det aftales at når Nanna gentagne gange finder ting der ikke er lagt på pæads, så 

må hun gerne låse tingene inde, og så må man henvende sig. Vi evaluerer på næste møde. 

 

Cafeudvalg. 

 

Det er for lidt med 3 personer i cafeudvalget, og vi skal derfor have flere kræfter ind. 

Der holdes et møde mellem cafeudvalget, Jena og Lotte, hvor muligheder kan drøftes. 

 

Der købes en ny pengekasse, da den anden er væk. 

 

Repræsentantskabsmøde og distriktsrådsmøde. 

 



Birgitte og Nanna deltog i repræsentantskabsmøde i Korsør. Der var mange spændende emner på. 

Når referatet kommer, gennemgås det på bestyrelsesmøde. 

 

Birgitte har deltaget i distriktrådsmøde. For at få mere værdi i og af møderne, er det besluttet at vi 

tager et relevant emne op hver gang, så vi kan stå stærkere på f.eks. repræsentantskabsmøde hvis vi 

er enige i distrikt 12. 

 

Hjemmeside: 

Bliver opdateret i uge 27.  

Vi spørger Line Hune om hun vil være webmaster, eller laver det til en opgave på VIA. 

 

Eventuelt. 

 

Nanna må gerne købe nyt staldstøvler. 

 

Sadelmager: Kit (Sadelspecialisten) stopper med at køre på Djursland. Men hun vil gerne komme 

på Kongsvad. Og så vil hun gerne give 10% til Kongsvad. Morten går videre med følgende: 

Det skal være Kit. 

Der skal også være tider om eftermiddagen. 

Priser. 

 

Der spørges ind til, hvorfor elever er begyndt at bruger sporer. Det gælder både i spring og dressur. 

Nanna forklarer, at nogle elever har spurgt om de må af forskellige årsager, f.eks. har en rytter 

dårlige knæ, andre kan ikke få hestene frem (især Mitzi og Felix). Sporer: Vi beslutter at der ikke 

må rides med sporer i undervisningen, med mindre der er helt særlige omstændigheder. Dette 

vurderes hver gang individuelt. De heste, der har hjæpetøjler på, skal bruge dem. Det skrives på 

undervisersiden.  

 

Syddjurs kommune – ren strand: Vi har mulighed for at få et stykke strand at gøre rent. Klubben 

kan tjene 10.000 kr. ved det.  

 

Opstaldermøde: 21. maj 2019 

 

Næste møde 4.6.19 hos Birgitte 

 


